
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 
 

 



Sébastien Deshayes ,  
a été élu maire ce vendredi 30 mars . 

 
Rigueur, émotion, élections solennelles, trois mots ou expressions pour définir au mieux cette élection, 
l’élection du maire et des adjoints, suivie par la désignation des délégués dans les différentes 
commissions. 
 
Dans un discours empreint de dignité, d’humanisme et de gratitude, le premier magistrat de la 
commune a souligné la confiance de son équipe. Il a fait part également de son engagement, de son 
énergie, de son dévouement, de ses responsabilités,  au service de Saint-Médard . 
 
Des projets, ils ne manqueront pas à Saint-Médard, « Je m’en arrête là, tellement la liste est longue », 
précise Sébastien Deshayes… 
 
En effet, l’action du nouveau maire va se concentrer sur plusieurs chantiers prioritaires à savoir : 
 

 La maitrise de l’urbanisme 
 Le chantier de la Halle des Sports 
 La rénovation de la mairie 
 La construction d’un nouveau Centre Technique 
 La rénovation du cimetière 
 La réouverture des chemins piétonniers 
 La création d’une liaison piétonne entre l’école et le gymnase pour la sécurité des écoliers 
 Les travaux d’assainissement 
 La rénovation de la station d’épuration 
 Le programme voirie 
 ……… 

 
Il était question également de « faire de la mairie, une mairie exemplaire en matièr e de 
développement durable et de fleurissement, à notre manière  », poursuit le nouveau maire. 
 
Tous ces projets vont reposer « sur une méthode complètement repensée  » en n’oubliant personne 
en chemin, autrement dit les artisans, les commerçants, les agriculteurs, les associations, les jeunes, 
les aînés, les employés communaux. 
 
 
 
 
 
 

Et pour ce travail, Sébastien Deshayes compte sur sa nouvelle équipe pour mener à bien les différents 
projets. Un maire qui reste à l’écoute et disponible tout comme : 

� Odile Giraud, première adjointe, en charge de l’école, de l’environnement, du patrimoine 
� Valérie Da Fonte, deuxième adjointe, en charge de la communication, du sport, des associations 
� Michèle Thollot, troisième adjointe, en charge de l’urbanisme, du budget 
� Laure Sirguey, quatrième adjointe, en charge de la voirie, de l’assainissement, des bâtiments 

 

Prochain Conseil Municipal le vendredi 6 avril à 19 heures. 

 

La mairie sera fermée exceptionnellement le samedi 14 avril en raison des congés. 


